Mynuyunanonoiii sman Beepoccuiickoii onumnuadst wikoavukos no acmponomuu, 2018/19 yu. 200
3aoanus

MyHuUIMTIAJTbHBIA 3TN
Bceepoccuiickoit oiuMnuaagbl NIKOJIbHUKOB
10 ACTPOHOMHUHU
2018/19 yueOHbIii roj

7-8 Kki1accnl

Hopozou opyz! /Kenaem ycnexa!
3ananus

Nel. IMoser k 3Be3ne AxepHap (o Dpuaana).

®danTacTHUIECKUH 3Be3M0NIeT «JIeOeapy MOXKET ABUTAThCS B KOCMHUYECKOM TIPOCTPAHCTBE C MpeaeIbHOM
ckopocThio V = 2,5-108 m/c. Ha 3ToM 3Be3701€Te coBepIuaeTcs IMyTeIecTBUE K CHCTEME 3Be3/bl AKepHap,
Haxozsmercs or Connna Ha pacctosaud S = 40 nk. ONeHUTe ATUTEITHLHOCTh TaKOTo mosera (B roaax!)
10 YacaM 3eMJISH.

1 nk ~3-10% m.

1 rog = 3107 c.

Ne2. BpameHue 3Be3/bl.
Onuenure nepuo Bpaiienus T (B yacax) 3Be3bl Arvmaup, ecnu ee paguyc R = 1,7 Ro, a skBaTopuaibHas
CKOPOCTbH BPAIICHUS Vas = 286 kM/C. Pamuyc Comania Ro = 700 000 M.

Ne 3. Ynanenue JlyHo! ot 3emuin.
W3-3a mpunuBHoOro Tpenus JlyHa ynamsercs oT 3emir IO MEUIEHHO pa3Bopa-
YUBaOIIEHcs cnupaid. B coBpeMeHHYI0 310Xy CpeHEE PACCTOSIHUE OT 3eMIIU
® | - M Jlynsr paBHO o = 384 000 kM, a paguanbHas CKOPOCTh ynaieHus JIyHbl OT
3emim cocTtapnsier V = 3 cm/roa. [To HEKOTOPBIM OIIEHKaM 3TOT MpPOIIecC Mpe-
KpaTuTCsl, KOTAa paccTosiHuE Mexay 3emiieit u JIyHoii Oyzaer paBHBIM I' = 1,510 .
Yepes ckonbko JieT 310 npomsoiaer? CkopocTs ynaneHus JIyHel oT 3emin
CUUTAMNTE MOCTOSIHHOM.

Ne 4.MeKKOHTHHEHTANbHBIN mepesieT. [louemy kpartuaiimas Tpaekropusi nosera u3 Heio-Mopka B
MockBy poxouT uepe3 PelkbsaBuk?
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